

3 Așa au văzut că se face
Desenele unor copii i-au îngrozit pe șoferi într-un cartier al Constanței

Trei morți „desenați” pe strada Mugurului din municipiul Constanța, în zona Secției 5 de Poliție în joaca lor, fără să știe ce urmări aveau să aibă asupra trecătorilor, câțiva copii au conturat, asemeni organelor de anchetă, pe stradă, formele a trei persoane aparent implicate în evenimente tragice.



7 DNA mușamalizează
pentru Tușac. Procurorii au dosit Raportul Curții de Conturi

DNA Constanța a făcut uitat un raport al Curții de Conturi din anul 2010, care confirmă săvârșirea unor fapte de natură penală de către fostul primar al Mangaliei, Claudiu Tușac. Potrivit publicației on line constanta.ro, în Ordonanța din 29 aprilie 2013, care încheie mega-dosarul penal 21/P/2010, numele Curții de Conturi este folosit o singură dată, în trecut, deși o constatare a acestuia stă la baza întregului demers penal.



Continuare în pag. 5
www.tabere.com

TABERE INTERNAȚIONALE

Investiți în viitorul copiilor!

LUNI,
27 MAI 2013
preț: 1 leu

A ZIUA

de CONSTANȚA



Averea și interesele subprefectului
Iușel Selamet 8



Pe site-ul Prefecturii Constanța au fost publicate, cu luni de zile întârziere de la depunerea documentelor, declarația de avere și cea de interese ale subprefectului Iușel Selamet. Amintim că Iușel Selamet a devenit subprefect al județului Constanța în urma publicării, în Monitorul Oficial, a HG 61/2003 din 27.02.2013.

Culoare, dans și emoție la Festivalul Dansez
pentru Mare, ediția a VII-a

Marele trofeu a fost adjudecat de Grădinița
Albă ea Zăpada din Năvodari 4



Vesellie, costume inedite, culoare, dansuri, zâmbete, emoții, dar și mult talent – pe scena Palatului Copiilor din Constanța, unde, vineri, s-a desfășurat cea de-a VII-a ediție a Festivalului „Dansez pentru mare”. Micuții din unitățile preșcolare de învățământ au transmis emoții tuturor spectatorilor.

Sărbătoarea orașului a ținut două zile la Ovidiu

Kureș, cântecce dobrogene și artiști
preferați 5



EDITORIAL

Doă fete ale aceleiași monede
Vendete personale între diferite instituții ale statului?!

Ionuț ZAGONEANU
ionut.zagoneanu@ziuact.ro

Obişnuți să ducă ei indivizii la arestare, acuzându-i de diverse infracțiuni legate de criminalitatea organizată, trei ofițeri ai Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate Constanța au ajuns week-end-ul trecut de partea cealaltă a gratiilor.

Pragurile meteo care ne furnică pe spinare
Ce sunt codurile și care este diferența de la galben, la portocaliu și roșu 2



Unde este adevărul?

Misterele din dosarul polițiștilor de la BCCO Constanța arestați în București

Veste-șoc în poliția constănțeană, ieri! Trei ofițeri ai Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate Constanța au fost încătușați pentru aproximativ o lună. Arestarea s-a făcut direct la București, iar faptele care li se impută ar merge de la lipsire de libertate și abuz în serviciu până la tortură.

Recursul celor trei polițiști împotriva arestării preventive se va judeca în zilele următoare, la Înalta Curte de Casație și Justiție. Luptătorii de la BCCO Constanța care au ajuns de partea cealaltă a gratiilor sunt Dragoș Emil Petcu, Bogdan Mircea Teodorescu și Vlad Ștefan Zaharia. Pentru ei, judecătorii Curții de Apel București au decis în week-end emiterea unor mandate de arestare preventivă valabile până pe data de 22 iunie. Polițiștii nu au pierdut însă timpul în arest și au atacat cu recurs hotărârea de arestare.



Pagina
3

Așa se face că soarta lor va fi decisă zilele următoare de magistrații Înaltei Curți de Casație și Justiție. Între timp, pe surse mai mult sau mai puțin oficiale, au ajuns ieri, în presă, mai multe versiuni ale poveștii. Prima dintre ele se referă la faptul că evenimentele pentru care au fost încătușați cei trei luptători s-au petrecut în mini-vacanța de 1 Mai, când

polițiștii ar fi fost abordați de un ofițer DGA sub acoperire, care ar fi încercat să le vândă etnobotanice. Aceleași surse spun că cei trei polițiști l-ar fi convins pe presupusul traficant să meargă împreună în camera de hotel în care era cazat, iar după scurt timp constănțenii de la Crimă Organizată și-ar fi declinat identitatea.



„Marinarii” n-au câștigat sâmbătă în Liga a 2-a, iar verdictul privind retrogradarea se amână

Lacrimi la Farul după egalul cu CF Brăila

FC Farul a terminat la egalitate partida de sâmbătă, de pe teren propriu, cu CF Brăila, din penultima etapă a campionatului.

Lumea poeziilor

Ștefan Augustin Doinaș

Mistrețul cu colți de argint
Un prinț din Levant îndrăgind vânătoarea prin inimă neagră de codru trecea. Croindu-și cu greu prin hațisuri cărarea, cântă dintr-un flaut de os și zicea:
- Veniți să vânăm în păduri nepătrunse mistrețul cu colți de argint, fioros, ce zilnic își schimbă în scorburi ascunse capita și blana și ochiul sticlos...
- Stăpâne, ziceau servitorii în goarne, mistrețul acela nu vine pe-aici.
Mai bine s-abatem vânatul cu coarne, ori vulpile roșii, ori iepurii mici...
Dar prințul trecea zâmbitor înainte privea printre arbori atent la cușori, lăsând în culcuș căprioara cuminte și lixul ce râde cu ochi scipitori.
Sub fagi el dădea buruiana-ntr-o parte:
- Priviți cum se-nvârte făcându-ne semn mistrețul cu colți de argint, nu departe: veniți să-l lovim cu săgeată de lemn!...
„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Dar vai! sub luceferii palizi ai bolții cum stă în amurg, la izvor aplecat, veni un mistreț uriaș, și cu colții îl trase sălbatic prin colbul roșcat.
- Ce fiară ciudată mă umple de sânge, oprind vânătoarea mistrețului meu? Ce pasăre neagră stă-n lună și plânge? Ce veștedă frunză mă bate mereu?...
- Stăpâne, mistrețul cu colți ca argintul, chiar el te-a cuprins, grohăind, sub copaci. Ascultă cum latră copoii gonindu-l...
Dar prințul răspunse-ntorcându-se. - Taci.
Mai bine ia cornul și sună întruna. Să suni până mor, către cerul senin...
Atunci asfinți după creste luna și cornul sună, însă foarte puțin.